



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal do Espírito Santo

**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA - IFES - Nº04/2020**  
**CRENCIAMENTO DE ESPECIALISTAS PARA AVALIAÇÃO DE**  
**PROJETOS EM ECONOMIA 4.0**

ERRATA 01 - 19 DE JUNHO DE 2020

**No item 6.1, onde se lê:** *“As inscrições das propostas institucionais serão realizadas em sistema eletrônico e todos os documentos solicitados a seguir deverão ser submetidos exclusivamente neste sistema”*

**O correto é:** *“As inscrições serão realizadas em sistema eletrônico e todos os documentos solicitados a seguir deverão ser submetidos exclusivamente neste sistema”*

**No item 6.2, onde se lê:** *O sistema de submissão de propostas estará disponível no endereço eletrônico <http://ifes23.selecao.net.br>*

**O correto é:** *O sistema de submissão das inscrições estará disponível no endereço eletrônico <http://ifes23.selecao.net.br>*